



В Грайвороне местный житель подозревается в насилии к полицейскому

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Грайворонского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 3 июня 2018 года на улице Пролетарской города Грайворон наряд ДПС оформлял документы на нарушителя правил дорожного движения. В это время из-за угла дома вышел подозреваемый, находившийся в состоянии опьянения, и из чувства неприязни ударил одного из сотрудников ДПС кулаком в лицо.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1233857>